



沿地铁线路拍摄厦门取景地

“金鸡影视@厦门”短视频竞赛平台增加,在抖音或大众点评上均可参赛



晨报讯(记者 陈翠仙)拍一条短视频,就能获得千元现金?快来参与“金鸡影视@厦门”短视频竞赛,最高可获5000元奖金!

“金鸡影视@厦门”短视频竞赛自开赛以来,收到了不少投稿。影迷游客们带着对景点影视作品的怀念及对厦门旅游的热情,点燃创意,在沙坡尾、曾厝、中山路等取景地拍摄了不少作品。

厦门取景地这么多,怎么拍更合适呢?沿着地铁线路拍摄吧!日前,地铁2号线通过竣工验收,令厦门市民十分激动。地铁2号线串起了厦门众多影视取景地,沿着地铁2号线,你一定能拍摄到许多好作品。

地铁2号线终点是岛内五缘湾。五缘湾是厦门知名的取景地,在《烈日灼心》《西虹市首富》等高票房电影中,都可以找到五缘湾大桥的画面。地铁2号线途经的观音山片区,也是各大影视剧组的“宠儿”,而其途经的体育中心也时常在影视剧中“露脸”,《疯狂的赛车》等电影都曾在此取景。

地铁1号线沿线也有不少影视取景地。走出镇海路地铁站,就到了中山路,这里的骑楼群吸引了众多游客以及影视剧组。在中山公园站不远处,就是万石植物园,许多人从小看到大的《西游记》就曾在此取景。而到了集美学村,您就来到了《同桌的你》《左耳》《夏至未至》等一系列青春电影的取景地……

值得一提的是,本次短视频竞赛的平台,除了原本的抖音平台之外,新增了大众点评这一平台,快拿起手机参与活动吧!
S9B08056

活动信息

参与方式:

1. 拍摄视频上传到抖音,带上#影迷打卡地 c 位我独尊#这一话题,“@海西晨报”“@海上花园 大厦之门”即可参赛。

2. 在大众点评上参加#影迷打卡地 c 位我独尊#这一话题,上传在影视取景地拍摄的视频即可参赛。

拍摄要求:视频需富有创意,在10秒-30秒,可模仿影视作品中的场景,也可展示新鲜玩法,题材不限。
S9B08056



扫码下载报名表



五缘湾。刘后龙摄(资料图)

相关链接

旅游达人们 一起采风吧!

短视频竞赛期间,主办方将邀请20名旅游达人等KOL(在社交媒体覆盖广、影响大的一群人)免费进行线下采风活动,深度游览沙坡尾、龙舟池等知名取景地,打造厦门影视旅游地图,并在各大取景地拍摄抖音短视频参与短视频竞赛;同时,还将邀请抖音大V为大家介绍抖音拍摄、

剪辑技巧,为您的抖音作品增加亮点。

本次采风活动面向有一定粉丝基础的网红、旅游达人、抖音大V等KOL,如果您符合要求的话,可扫描二维码下载报名表,填写后发送至邮箱 1226909324qq.com。主办方将从中筛选出20名幸运读者参与采风活动。
S9B08057

热情赶场“双十一” 景区酒店优惠不断

晨报讯(记者 陈翠仙)“双十一”即将来临,包含在线旅游平台在内的购物平台推出了一系列优惠措施,而厦门及其周边城市的旅游景区及酒店也不甘落后,推出了系列优惠活动。

记者了解到,“双十一”前后,天沐温泉“1大1小”温泉套票仅需111元;“2大1小”套票仅需191元;漳州长泰半月山温泉也推出了88元单人温泉优惠票;胡里山炮台推出了旅游惠民政策,11月-12月每月第二周的双休日,本地市民持身份证即可免费游胡里山炮台,每周末持旅游

年卡入园的游客还可免费携带一人入园。

除了景区之外,各大酒店也推出了美食、住宿等优惠。“双十一”期间,购买寰洲洲际酒店原价358元的自助餐,折后仅需198元;维多利亚大酒店的自助餐券每张仅需99元;海沧融信华邑酒店的冬季特惠宴会餐直降2000元;北海湾惠龙万达嘉华酒店不仅推出中餐6折代金券优惠,酒店内的温泉水乐园3人套票更仅需111元。

厦门各大酒店及景区的“双十一”优惠活动还在更新,您可关注相关酒店及景区的官网等了解更多信息。
S9B08039

北方开启滑雪模式 上千旅游产品上线

晨报讯(记者 陈翠仙)虽然厦门还未入秋,但目前北方已开启滑雪模式。记者了解到,目前各类滑雪旅游产品已经上线,以“东三省”的旅游目的地最为热门。

厦门各大旅行社门店,都摆出了许多滑雪旅游产品的宣传单。而在线旅游平台也不甘落后,上千条滑雪跟团、自驾游、一日游等产品上线。据悉,国内的热门滑雪旅游目的地以哈尔滨、长春、吉林、长白山等“东三省”城市为主,内蒙古、北京、河北等

地也有部分滑雪旅游产品。海外方面,日本、韩国、瑞士、美国、澳大利亚、加拿大等地较为热门。

目前滑雪旅游产品刚刚上线,价格相对较低,以“哈尔滨+亚布力滑雪场+雪乡”5日跟团游产品为例,目前其价格在3000元左右,而12月底价格将上涨至4000元左右,2020年元旦前后则需8000元左右,可见提早预订行程可以减少不少费用。
S9B08059

2019“泰精彩” 青春季 youth

青春泰自“游”,跟着小姐姐去打卡...

【尊享泰国】曼谷+芭提雅+沙美岛轻奢双飞六日

泰好吃 让泰国美食成为你的“标配”
泰好玩 让“珠光宝气”、“轻奢的泰平”陪你过季
泰有趣 买入体验“曼谷12时辰”,12时辰获取人心的城市名片!

活动时间:2019年10月1日-11月中旬
报名单位:泰国国家旅游局、携程网
承办单位:携程商旅、海内国际旅行社

4899元/人